

Впервые в Ангарске прошли соревнования по фигурному катанию

Важна не только техника, но и красота. В Ангарске впервые состоялись соревнования по фигурному катанию "Байкальские надежды".

"Байкальские надежды". Такое название соревнований не случайно. Ведь именно во время подобных турниров и зажигаются новые звездочки фигурного катания. В городе нефтехимиков этот вид спорта только зарождается.

- Я смотрю, интерес к фигурному катанию в Ангарске возрастает. Я за вас очень рада. Мы между собой называем "наш дружественный Ангарск". Если до этого мы приезжали на простые матчевые встречи, то сейчас это открытое первенство вашей области, - говорит старший тренер сборной Красноярского края, главный судья соревнований Ирина Белоусова.

Почти сто спортсменов из пяти сибирских городов приехали на турнир. Могло быть и больше, но помешали морозы. А на льду тон задавали красноярцы. Именно они завоевали большинство золотых медалей. Впрочем, ангарчане тоже не остались в стороне и взяли три серебра. Свой результат оценили так.

- Есть над чем работать. А работать всегда есть над чем. Так что будем работать, - говорит старший тренер секции фигурного катания при ХК "Ермак" Ирина Щербакова.

Кстати, во время показательных выступлений ангарчане Павел Максимов и Александра Ильина пошли на эксперимент. Во всяком случае, для Ангарска. И показали парное выступление. Зрители оценили на отлично. Как технику, так и артистизм спортсменов.

- Артистизм тоже нужен. Если в основном будет катание, техника - это будет интересно, но не очень. Нужно показать образ. С артистизмом лучше и проще, - говорит серебряный призер соревнований Павел Максимов.

Поможет ли Павлу артистизм на Первенстве России - будет известно в феврале. А пока ясно одно. Ангарск - постепенно становится центром фигурного катания в регионе.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск СПОРТ, БАЙКАЛ 3263 08.01.2010, 11:40

URL: <https://babr24.com/?ADE=83190> Bytes: 1759 / 1759 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)